OnTnMmnsaumsa Ha npomn3BoACTBOTO Ha TaneTu

MoaroroBka Ha en. Tabnuua
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A | B | ¢ [ b | E | F
| 1 |Tanetu FenedHy Hopmanuu
| 2 |Nevanfia o7 1 uHeen . 0.09 0.075 OlmakcumanHa neqanba
| 3 OrpaHHYeHua
| 4 |MpouzeodcTen Ha OcHOBA 1 1 a 12000 KanauuTeT Ha NMHWATA 38 NPOMEEOLCTED HA OCHOBATA
| 5 |Onakoeka 3 2 0 30000 ebamMOXHOCT 33 ONAKOEAHE HA TEHKA PONKM
| B |Pened 1 1] a 10000 KanaudTeT Ha MallkHa 3a pened
| ¥ |Min peneduu 1 1] a 3000 OrpaHWYeHWEe 0T MEPKETHHIOEWA OTAEN
| 8 |Min HopmanHK 1] 1 a 3000 OrpaHWYeHMe 0T MEpKETHHIOEWA OTAEN
9

| 10 |Pewenue N N

-
-

Llenesa dyHKUMA — n3duncnssaHe Ha nevanbara
D2=$B$10*B2+$C$10*C2

OrpaHunyeHuns

D4=$B$10*B4+$C$10*C4 — nsuucnsisaHe Ha NpoM3BOACTBOTO Ha OCHoBaTa
D5=$B$10*B5+$C$10*C5 — nsuncnsasaHe Ha onakoBkMTE(NPUPaABHEHN KbM THbHKU TaneTn)
D6=$B$10*B6+$C$10*C6 — nsumcnsieaHe Ha penedHuTe TanetTu
D7=$B$10*B7+$C$10*C7 — MmuHumaneH obem penedHu Tanetu
D8=$B$10*B8+$C$10*C8 — MMHUMarneH obem HopMarnHu TaneTtu

3apaBaHe Ha ueneBaTa PyHKUUA

Solver Parameters
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3apaBaHe Ha orpaHu4YeHusTa
Add Constraint
Cell Reference: Conskraink:
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Solver Parameters
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Set Target Cell: 4042 S Solve
Equal Te: @ fige! o valeofi |0 Cose |
—By Changing Cells:

[$B$10:4C810 ¥ GUEss |
—Subject ko the Constraints: Cptions |
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Target Cell (Max)

Cell Name Original Value Final Value

$D$2 TMevanba 0 990
Adjustable Cells

Cell Name Original Value Final Value

$B$10 PelueHune PenedHu 0 6000

$C$10 PeleHvne HopmanHu 0 6000
Constraints

Cell Name Cell Value Formula Status Slack
$D$4 [NponsBoacTBO Ha OCHOBa 12000 $D$4<=$E$4 Binding 0
$D$5 OnakoBka 30000 $D$5<=$E$5 Binding 0

Not

$D$6 Pened 6000 $D$6<=$E$6 Binding 4000
$D$7 Min penedHu 6000 $D$7<=$E$7 Binding 0
$D$8  Min HopmarnHm 6000 $D$8<=$E$8 Binding 0




